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Мета рекомендацій – розробка методики управління продуктивністю 
праці в системi забезпечення якості життя населення.  

Область застосування. Розроблені рекомендації спрямовані на 
підвищення якості життя населення на основі зростання продуктивності 
праці і стабільного розвитку виробничої сфери. 

Апробація. Рекомендації у різних модифікаціях реалізовані на 
підприємствах машинобудівної промисловості. 

Основний результат. Рекомендації висвітлюють методологічні 
підходи щодо напрямів забезпечення зростання продуктивності праці 
переважно шляхом модернізації економіки. Підвищення якості життя 
населення і підтримання тенденцій його зростання є стратегічною метою 
суспільства і діяльності органів управління, а науково-технічний процес і 
сфера матеріального виробництва виступають як засоби досягнення 
поставленої мети. 

Методологічний підхід при впровадженні цих основних напрямів 
базується на методах економічного аналізу, експертних оцінках, бальному 
методі і теорії класифікації, а також державне програмне регулювання, яке 
ґрунтується на нормативно-правовому та науково-методичному забезпеченні 
сфери організації праці. 

Пропоновані методики базуються на оцінці якості трудового життя 
працездатної частини населення України згідно розрахунку інтегрального 
показника та світових загально прийнятих методик і тенденцій. Оцінка якості 
життя населення і ефективність соціальної політики можлива тільки на 
основі комплексної методики оцінки якості життя населення країни. 

Крім того, у розробках акцентується, що ефективність управління 
продуктивністю праці в сучасних умовах господарювання не може 
розглядатись окремо від соціально-економічного розвитку підприємств, 
оскільки це взаємопов’язані чинники ефективності виробництва, діяльності 
підприємства та суспільства в цілому. 

Дані рекомендації є корисними для керівників підприємств та державних 
адміністрацій. 
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